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1. felfolgozévonal, ilizemi tér 169,

5db x 2,8m*és 5 db 2,95m? ipari j
jardracs,

13,85m? acél

raktar és csomaggléanyag tarolod

jardélemez, 7.gépkocsi

jaréracs 2. valtoztathatdé egybenyithaté tarolo filkék Mogyordd  kiilteriilete. A  patakmeder  jol  beagyazott \ fakkal . b
racs 3. lépcs§ 11,3m? ipari jardracs 4.arukiszolgald 22,3 m? ipari hossz- és keresztszelvény mentén valtozatos, meanderezé partszakasz. -
x*11,55m " Ipary “jarogacse=6rakiil so™=rakodotér Fas vegetacié elsésorban akacbol, z61d juharbol all.

beallé 38,25m>peton 8. gyalogoshid 63,9m* acél jardlemez




